1. PemuTe ¢ moMoup0 rpaduKOB CHCTEMY ypaBHEHHIA:

y=2x,
y=6-x;

2. PemusTe cHCTEMY ypaBHeHUH cmocoboM IIOACTAHOBKH,
BeIIONTHUTE NpPOBEPKY, NOJCTABHEB IMOJIydeHHOe pelleHHe B
KakJaoe U3 YpaBHeHHI:

-2x+y=3,
d3x—-y=-1;

3. Pemmure cnocobom cllO3KeHHA CHCTeMY VYDaBHEHHIA.

u+uv=4,
3u—-5v=20;

4. Taua sannmaTtuna 3a 3 Terpain u 2 Kapasjgama 58 p.,
a Jlena 3a b Takux e Terpageit u 1 Kapasgam — 78 p.

CKOIBKO CTOAT TETPadb H KapaHIall 110 OTAeIBHOCTH?

5. PemiuTe cucTeMy YpaBHEHHIA: 2x y
= =1+ <
5 2
2x .
5 tY=-5

1. PemmuTe ¢ moMoiupbio rpaduMKoOB CHCTEMY YPaBHEHUH:

e
y=6+2x;

2. PemiuTe cucTeMy ypaBHeHHH cIoco00M IOACTaHOBKH.
BpinoJIHUTE HPOBEPKY, NOJACTABHB MOJIYUYEeHHOE pelleHue B
KajKjoe U3 YpaBHEHUI:

3. Pemuure cnocoGom caoeHHA CHCTEeMY YDaABHEHHMA.
x—-y="1,
2x+ 3y =18,;

4. Tpu abnoxka u aBe rpymu BecAaT Bmecte 1 Kr 200 r.
fAb6aoxo gerde rpyvmu Ha 100 r.

CKOIIBKO BecAT A0I0KO H I'pyIa IIo OTHEIBHOCTH?

5. PemiuTe cucremMy VpaBHeHHH!: 2x

X _9, ¥
5 =2+7%5;
E+y=8,



